
Spoštovani! 

Besede, ki jih berete so namenjene vsem, ki ste v Športno plezalno društvo Korenjak šele 

vstopili, in tistim, s katerimi se še nismo uspeli dobro spoznati. Obljubljam, da naslednji 

stavki niso namenjeni  prošnji za finančne prispevke ali finančno pomoč temveč…. 

…težko je v poplavi »gibalne ponudbe«, ki jo narekuje konkurenca športnih zanesenjakov, ki 

preko najrazličnejših vzvodov pritiskajo na nas, naj jim zaupamo svojega otroka v strokovno 

varstvo z zagotovilom, da nam bodo ponudili točno to, kar si kot starši želimo in po čemer 

hlepi naš otrok…. 

Težko je, in enako težko je tudi nam v Športno plezalnem društvu Korenjak prepričati Vas, da 

nam zaupate. A ker nam je pred desetimi leti uspelo – s pomočjo Vas, staršev in prijateljev 

izpisati zgodbo o uspehu, ki jo lahko beremo danes – potem nas ni strah in ne sram, se 

ponovno obrniti na Vas in Vas zaprositi za pomoč pri organizaciji TEKMOVANJA ZA SVETOVNI 

POKAL V BALVANSKEM PLEZANJU, ki bo prihodnje leto 21. in 22. aprila 2011 na Logu pri 

Brezovici. 

Letošnje tekmovanje smo izpeljali z odliko oziroma briljantno, kot so zapisali mednarodni 

delegati. Drugo leto pa nas čaka več. Težje in napornejše delo. Potrditi to kar smo lansko leto 

dokazali! Da smo eden najboljših organizatorjev tekmovanj za svetovni pokal in da se nam 

lansko leto ni le posrečilo, temveč, da znamo in »skupaj« zmoremo. 

Celotno tekmovanje smo izpeljali na prostovoljni bazi. Ožji organizacijski odbor je štel sedem 

ljudi, ki so celo leto načrtovali scenarij po katerem se bo vse skupaj odvijalo. Tik pred 

tekmovanjem, se jim je pridružilo še dvanajst vodij posameznih nalog in več kot štirideset 

prostovoljcev. Potrebovali smo ljudi iz zdravstva, ljudi povezane z mediji, osebe, ki znajo 

rokovati s tehnično opremo kot so digitalne kamere, računalniške programerje, gasilce, 

študente, dijake, na pomoč so nam priskočili tudi upokojenci in sosedje…..…in plačali jim 

nismo NIČ……vsak od nas si je vzel to, po kar je prišel….osebno zadovoljstvo in izkušnjo, ki 

nas je zbližala in nam v srce vtisnila zgodbo o uspehu, ki jo in jo bomo lahko  delili.  

 

Zato Vas vabim, da se nam pridružite in nam s svojim znanjem, sposobnostmi in "vezami 

ali poznanstvi", pomagate pod streho spraviti TEKMOVANJE ZA SVETOVNI POKAL V 

BALVANSKEM PLEZANJU, ki bo 21. in 22. aprila 2012. 

 

Predstavitveni sestanek bomo organizirali v sredo, 14. decembra ob 18.00 uri v OŠ Log-

Dragomer.  

 

Vljudno vabljeni 

S spoštovanjem, Lorin Möscha  

Predsednik - Športnega društva Korenjak 


